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Ta instrukcja jest sformatowana zgodnie z wymaganiami dotyczącymi stylu abstraktu. Abstrakty mogą być napisane w języku polskim lub angielskim. Akceptowane są tylko pliki MS Word (.doc lub .docx) lub w formacie otwartym (.odt).
Każde streszczenie powinno składać się maksymalnie z jednej strony formatu A4. Marginesy powinny wynosić 25 mm oraz wcięcie na oprawę 6 mm z lewej strony. Tytuł prezentacji, lista autorów i adres e-mail autora prezentującego powinny być wyśrodkowane. Afiliacje autorów powinny być wyrównane do lewej. Tekst, podziękowania i odniesienia literaturowe powinny być wyjustowane. Streszczenie może zawierać rysunki (tylko w odcieniach szarości), wzory i tabele. Odnośniki literaturowe powinny być oznaczone w tekście w postaci [1], [2] itd. i przedstawione na samym końcu.
Odstęp między tytułem a listą autorów powinien wynosić 12 pkt., między listą autorów a adresem e-mail autora prezentującego – 8 pkt., między adresem e-mail autora prezentującego a afiliacjami – 18 pkt. między afiliacjami 
a pierwszym wierszem tekstu – 24 pkt. Odstęp miedzy tekstem a spisem literatury powinien wynosić 18 pkt.
Tekst powinien być napisany czcionką Times New Roman, 14 pkt. 
z zachowaniem interlinii jednowierszowej. Należy użyć wcięcia 10 mm na początku każdego nowego akapitu. Można używać formuł i znaków specjalnych, ale należy zwrócić szczególną uwagę, aby nie zmieniały one odstępów między wierszami. Nie należy zostawiać pustej linii między różnymi akapitami. 
Odnośniki literaturowe powinny być zapisane czcionką Times New Roman, 11 pkt., i wymienione w kolejności pojawiania się w tekście [2,3].
[1] First reference enters here in the style given in [2,3].

[2] F. Author, S. Author and T.H. Author, Journal volume (year), p. 1
[3] F. Author in “Introduction to abstract writing”, ed. D. Writers, (Print-all-books, City, Country) (year), p. 1-10.

